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  Министарство за научнотехнолошки развој, високо образовање и инфромационо
друштво Републике Српске у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког
развоја Србије 15. годину заредом организује Такмичење за најбољу технолошку
иновацију и сви заинтересовани иноватори који имају реализовану иновацију или
иновацију пред реализацијом могу да се пријаве до 5. маја 2021. године на интернет
страници www.inovacija.org .
  
  -Награди фонд овогодишњег такмичења износи 30.000 КМ. Побједник добија 8.000 КМ,
друго мјесто 6.000 КМ, треће 5.000 КМ, четврто 4.000 КМ, пето 3.000 КМ и
шестопласираној екипи припада 2.000 КМ. И ове године имамо категорије најбољи
средњошколски и најбољи студентски тим који добијају по 1.000 КМ - рекла је стручни
савјетник у Министарству за научнотехнолошки развој, високо образовање и
инфромационо друштво Републике Српске Санда Десница.
  
  Она је нагласила да је циљ такмичења за најбољу технолошку иновацију подстицање
иновативности и предузетништва, подршка иноваторству, помоћ у покретању послова,
промоција иновација, те подстицај њихове комерцијализације.
  
  -Такмичење промовише предузетнички начин размишљања и понашања тако што
учесницима даје подршку – едукативну и финансијску. Кроз такмичење је за 14 година
прошлo укупно 319 тимова у категоријама иновативних идеја, реализованих иновација и
потенцијала и награђено укупно 114 тимова у вриједности од 510.000,00 КМ – додала је
Десница.
  
  Директор Иновационог центра Бањалука Драго Гверић рекао је да ће такмичари бити
упознати, између осталог, о основним информацијама о интелектуалној својини и
комерцијализацији, те да ће све њихове радове прегледати и оцјењивати независни
експерти.
  
  Гверић је напоменуо да ће се обуке такмичара одвијати путем видео-линка како би се
испоштовале епидемиолошке мјере.
  
  Вођа прошлогодишњег побједничког тима „Наноплоче" Александар Пајкановић је
истакао значај учествовања на такмичењу који се не састоји само у освајању прве
награде, већ и у томе што сви пријављени имају прилику да чују стручне савјете и прођу
обуке експерата из различитих области, који доприносе комерцијализацији саме
иновације.
  
  Такмичење за најбољу технолошку иновацију представља резултат је сарадње
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Србије и Министарства за
научнотехнолошки развој, високо образовање и инфромационо друштво Републике
Српске, на основу Меморандума о сарадњи два министарства и Споразума о
специјалним паралелним везама Србије и Српске.
  
  Партнери из Републике Српске су Иновациони центар Бања Лука, Развојна агенција
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Републике Српске, Привредна комора Републике Српске,  Универзитет у Бањој Луци,
Универзитет у Источном Сарајеву и Савез иноватора Републике Српске.
  
  Више информација може се наћи на званичном сајту такмичења www.inovacija.org .
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